
ŽUPNIJSKI LIST 
župnij: 

Grad, 
Sveti Jurij v Prekmurju, 

      Kuzma 
        

      Leto: III. Številka: april 2026 

 »Kristus je vstal! Kristus živi! - Vstali in živeli bomo tudi mi!« 
 

Dragi farani župnij Grad, Sveti Jurij v Prekmurju in Kuzma! 
Velika noč ni le najlepši cerkveni praznik. Ni le bogata liturgija, petje Aleluje in 
praznične mize. Velika noč je dogodek, ki stoji sredi našega življenja – tam, kjer 
smo resnični, krhki, včasih tudi ranjeni. 
Vstajenje od mrtvih ni pobožna misel. Ni simbol, da »nekako že bo«. Je Božji 
poseg v temo sveta – in v tiste tihe, skrite temine našega srca, ki jih morda ne 
pokažemo nikomur. 
Ko je kamen odvaljen, ni odvaljen samo z Jezusovega groba. Odvaljen je tudi z 
naših strahov. Z naših razočaranj. Z občutka, da smo ostali sami. Odvaljen je 
tudi tam, kjer se zdi, da ni več poti naprej.  
Prazen grob pomeni: zadnje besede nimajo greh, bolezen, krivica ali smrt. 
Zadnjo besedo ima Bog. In ta beseda ni obsodba – ta beseda je življenje. 
Skupaj praznujemo farani treh župnij, povezani v eno pot vere. Vsi s svojo 
zgodovino. Vsi s svojimi obrazi, ranami in upanji. Toda en Gospod. En krst. Ena 
velika noč. To je praznik tudi za tiste, ki letos ne morejo praznovati z lahkim 
srcem. Za tiste, ki ste žalostni. Za tiste, ki nosite v sebi tiho bolečino. Za tiste, ki 
ste sami in ste kdaj imeli občutek, da ste pozabljeni. Za bolne, izčrpane, 
utrujene.  
Velika noč ne izbriše vsega čez noč. A v vsako rano položi luč. In ta luč je Kristus. 
Farani naših treh župnijskih občestev hodimo skupaj. Včasih s počasnimi 
koraki. Včasih obremenjeni. Včasih celo negotovi glede prihodnosti. A če 
hodimo z Vstalim, nikoli ne hodimo v prazno. Nikoli nismo sami. 
Naj bo letošnja Velika noč za vsakega izmed nas nova odločitev: da verjamemo 
bolj, kakor se bojimo; da upamo, tudi ko ne razumemo; da odpuščamo 
hitreje, kakor obsojamo in da vstajamo – tudi takrat, ko pademo. 
 

Kristus je vstal! In če je On vstal, potem nobena noč ni dokončna.  
Želim vam blagoslovljeno in milosti polno Veliko noč! 

vaš župnik Aljaž 
 

 



Župnija Grad 
 

- zakonci jubilanti lepo vabljeni na zahvalno bogoslužje, ki bo na velikonočni ponedeljek, 

pri sveti maši ob 10.15 uri. Do velikega četrtka se prijavite v zakristiji.  
 

- od torka, 7. aprila do četrtka, 9. aprila, bomo pri sveti maši imeli duhovno pripravo pred 

sveto birmo.  

Praznik svete birme bo v soboto, 11. maja ob 10. uri, birmovalec bo g. škof Janez Kozinc.  
 

- v soboto, 18. aprila, bomo imeli marijanski shod po medžugorski duhovnosti. Ob 18. uri 

bo molitev rožnega venca in priložnost za sveto spoved, ob 19. uri sveta maša, po sveti maši 

sledi češčenje Najsvetejšega in molitev za zdravje duše in telesa.  
 

Župnija Sveti Jurij  v Prekmurju 
 

- v nedeljo, 12. aprila bomo pri sveti maši blagoslovili motoriste in njihove motorje.  
 

- od torka, 14. aprila do četrtka, 16. aprila, bomo pri sveti maši imeli duhovno pripravo 

pred sveto birmo.  

Praznik svete birme bo v soboto, 18. aprila ob 10. uri, birmovalec bo mgr. Franc Režonja.  
 

- zakonci jubilanti lepo vabljeni na zahvalno bogoslužje, ki bo v nedeljo 26. aprila, pri sveti 
maši ob 10. uri. Do 19. aprila se prijavite v zakristiji. 

 

- v ponedeljek, 13. aprila bo ob 18.30 uri srečanje članov Gospodarskega sveta.  
 

- v torek, 14. aprila bo ob 20.00 uri srečanje članov Župnijskega pastoralnega sveta.  
 

Župnija Kuzma 
 

- v petek, 10. aprila bo ob 19.30 uri srečanje članov Župnijskega pastoralnega sveta. 
 

- v torek, 21. aprila bo ob 19.30 uri srečanje članov Gospodarskega sveta.  
 

PASTORALNI DOGODKI 

Župnija Grad, Župnija Sveti Jurij v Prekmurju, Župnija Kuzma 
 

MLADINSKA SKUPINA: (vsak mesec je srečanje v eni župniji za vse tri župnije skupaj) 

17. aprila, pri Svetem Juriju, ob 20. uri. 
 

BIBLIČNA SKUPINA: (vsak mesec je srečanje v eni župniji za vse tri župnije skupaj)                        

20. aprila, pri Gradu, ob 18.00 uri. 
 

V torek, 7. aprila 2026, bo minilo 20 let odkar je papež Benedikt XVI.,  

ustanovil škofijo v Murski Soboti. To bomo še posebej slovesno praznovali 

25. junija 2026 v stolnici svetega Nikolaja v Murski Soboti. 



PRAZNOVANJE ŽUPNIJSKEGA ZAVETNIKA SVETEGA JURIJA 
 

22. april 2026, sveta maša ob 19. uri namenjena staršem in otrokom:  
»Otroci in starši pod varstvom svetega Jurija« 

 

23. april 2026, sveta maša ob 19. uri s svetim bolniškim maziljenjem, namenjena starejšim 
in bolnim:   

»Starejši in bolni si nabirajo moči ob priprošnji svetega Jurija« 
 

24. april 2026, sveta maša ob 9.30 uri namenjena župnijskim sodelavcem (ŽPS, GS, Karitas, 
pevcem, bralcem) in članom ostalih župnijskih skupin: 

»Župnijski sodelavci se zgledujejo po svetniškem zgledu svetega Jurija in 
oznanjajo njegove kreposti« 

 

+++ 26. april 2025, slovesno praznovanje svetega Jurija (sveti maši za vse tri župnije): +++ 
- sveta maša ob 8. in 10. uri: vodi g. Boris Kučko, dekan lendavske dekanije, župnik župnije 
Beltinci in župnije Dokležovje.  
(po obeh svetih mašah bo pred cerkvijo pogostitev vseh vernikov) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ob 20-letnici Škofije Murska Sobota 
–  

hvaležno in z zaupanjem naprej. 
 

Tam, kjer se ravnica počasi razprostira 
do obzorja, kjer se griči Goričkega 
dvigajo nad bregovi in vinogradi, 
kjer jutranja megla nežno počiva nad 
polji in kjer Mura tiho, potrpežljivo 
teče skozi čas, tam je dom ljudi, ki 
znajo verovati s srcem. 
 

Pokrajina ob Muri ni glasna. Je mirna, 
rodovitna in zanesljiva – kakor vera 
ljudi, ki skozi rodove hodijo v cerkve 
svojih vasi, kjer zvonovi kličejo k 
molitvi in upanju. 
 

Pred dvajsetimi leti je v tej tišini zraslo 
nekaj novega: Škofija Murska Sobota – 
kakor luč med ravnico ob Muri in griči 
Goričkega, med vinogradi, ki v soncu 
zorijo kakor dar zemlje. 

 
Od takrat so se v mnogih cerkvah  
prižigale sveče, v mnogih domovih je 
zazvenela molitev, mnogi so v 
zakramentih našli moč za življenje. 
Vse to kakor tok Mure povezuje 
ljudi, tiho, a zvesto. 
 

Danes s hvaležnostjo gledamo na 
prehojeno pot. Na pastirje, 
duhovnike, redovnike, redovnice in 
vse vernike, ki so zvesto gradili to 
občestvo vere. 
 

Naj tudi prihodnja leta  nad 
prekmursko ravnico in griči 
Goričkega nosijo zvok zvonov, naj 
med vinogradi in ob Muri še naprej 
odmeva molitev, in naj Bog 
blagoslavlja Škofijo Murska Sobota, 
da bo še naprej dom molitve, upanja 
in življenja. 
 

Bog blagoslovi Škofijo Murska 
Sobota, ob njeni 20. letnici! 



 

 

ZAHVALA  OB PRAZNOVANJU VELIKE NOČI 2026: 
Iskrena hvala vsem, ki ste v pomoč župniji, da lahko lepo obhajamo bogoslužja velikega 

tedna. Hvala duhovniku mag. Luki Rajfu za pomoč pri vodenju obredov. Hvala ključarjem, 

zvonarjem in mežnarjem: družini Sukič – Tekauc, Bojanu Šteslu, Martinu Bagariju, Jožefu 

Bunderli, Jožefu Zrimu, Karelu Gjureču in njegovi družini - za vsa opravljena dela v velikem 

tednu. Hvala izrednim delivcem obhajila: Franju, Feriju, Hermanu, Andreji Š., Andreji K. 

Lepa hvala pevkam in pevcem in organistom – Tadeji F., Tadeji R., Mateji, Nejcu, Mirjam - 

za lepo obogateno liturgijo velikega tedna. Hvala voditeljicam bralcev: Mihaeli Žökš, Metki 

Recek in Sonji Rogan; bralkam in bralcem, katehistinjam in voditeljem veroučnih skupin: 

Albini, Aleksandri, Jožefi, Jožici, Mateji, Marjeti, Mirjam, Ninu, Silvi, Simoni; veroučencem, 

ministrantom, apostolom, sodelujočim pri pripravi Božjega groba, darovalcem cvetja, 

dobrotnikom. Hvala za okrasitev: Andreji, Ivanki, Ivanu, Simoni, Tinetu. Hvala ostalim 

sodelavcem, molivcem in vsem vernim, ki ste se udeleževali obredov velikega tedna. Hvala 

možem, ki ste sprejeli odgovornost za nošenje neba. Hvala gasilcem in lovcem za obogatitev 

procesije. Hvala vsem, ki ste za praznike počistili cerkev, župnišče, okolico, pa tudi tistim ki 

ste poskrbeli, da župnijske kuhinje niso bile prazne.  

Veliki teden ni delo posameznika, ampak sad skupnosti. In prav to smo letos znova 

doživeli. Iskrena hvala vsem. 

UMRLI v mesecu marcu – 

Župnija Grad: 

5. Cecilija Štesl 

Gospod, daj ji večni mir in pokoj! 

 

KRŠČENI v mesecu marcu –  

Župnija Grad: 

/ 
 

 

UMRLI v mesecu marcu – 

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

4. Marija Peurača 

5. Marija Kikec 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj! 
 

 

KRŠČENI v mesecu marcu  –  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 

1. Nelia Andrejek Bukovec 

2. Sofia Pečnik 

Postali sta nova stvar, Oblekli sta Kristusa! 

 
 

 

KRŠČENI v mesecu marcu –  

Župnija Kuzma: 

/ 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad; zupnija.grad@gmail.com  

Župnija Sveti Jurij v Prekmurju: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci; svetijurijzupnija@gmail.com  

Župnija Kuzma: Kuzma 59, 9263 Kuzma; kuzmazupnija@gmail.com   

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 (povezano z osebnim mobitelom) 

UMRLI v mesecu marcu – 

Župnija Kuzma: 

2. Štefanija Škaper 

3. Irena Šadl 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj! 
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